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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Tento projekt je spolufinancovén ESF a OPVK

Vyukovy material v ramci projektu OPVK 1.5 Penize stifednim §kolam

Cislo projektu: CZ.1.07/1.5.00/34.0883

Nazev projektu: Rozvoj vzdélanosti

Cislo $ablony: VI/2

Datum vytvoreni: 8.4.2013

Autor: Mgr. Sarka Ganobé&ikova

Urceno pro predmét: Uketnictvi

Tematicka oblast: Zaklady ucetnictvi a ucetni technika
Obor vzdélani: Obchodnik (66-41-L/01) 2. ro¢nik

Nazev vyukového materialu: pracovni list U¢et — podstata, funkce a forma - test
Popis vyuziti: pracovni list slouZi k prohlubovani a upeviiovani uciva
Cas: 15 minut

ReSeni
Ulet — podstata, funkce a forma - test
Ukol: vyber jednu spravnou odpovéd’

Hodnoceni: 1 bod za kazdou spravnou odpovéd’
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1. Zmény, které vyvolava hospodarska ¢innost icetni jednotky v aktivech
a pasivech
a) je mozné v praxi zachycovat pfimo v rozvaze
b) zachycuje tcetni jednotka v rozvaze nebo na Gctech
C) neni moZné v praxi zachycovat pfimo v rozvaze

2. Prizachycovani zmén v aktivech a pasivech ucetni jednotky
a) je sestavovani nové rozvahy po kazdém acetnim piipadu velmi naro¢né,
prakticky neuskutecnitelné (denné se v uéetni jednotce vyskytuje velky
pocet ucetnich operaci)
b) je sestavovani nové rozvahy po kazdém ucetnim ptipadu jednoduché
C) je sestavovani nové rozvahy po kazdém ucetnim piipadu béZnou ¢innosti
ucetni jednotky

3. Prisestaveni rozvahy po kazdém ucetnim pripadu ma Gcetni jednotka prehled
a) o piijmech a vydajich
b) o hodnoté aktiv a pasiv k uréitému dni
C) o vyvoji jednotlivych aktivnich a pasivnich polozek
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Pii sestaveni rozvahy po kazdém ticetnim pripadu nema ucetni jednotka piehled
a) o vyvoji jednotlivych aktivnich a pasivnich poloZek
b) o hodnot¢ aktiv a pasiv k ur¢itému dni
€) o majetku a zdrojich kryti majetku k ur¢itému dni

Pro kazdou aktivni nebo pasivni rozvahovou polozku ucetni jednotka
a) zfizuje rozvahu
b) zFizuje ucet
C) zfizuje Gcet nebo rozvahu

Kazdy ucet je oznacen
a) pouze nazvem piislusného aktiva nebo pasiva
b) pouze Cislem ptislusného aktiva nebo pasiva
c) cislem a nazvem piislu§ného aktiva nebo pasiva

Nejjednodussi forma uétu ma podobu
a) tabulky
b) pismene T
c) rozvahy

Na kazdém tctu rozliSujeme
a) stranu levou Ma dati (MD) a stranu pravou Dal (D)
b) stranu levou Aktiva a stranu pravou Pasiva
C) stranu aktivni a stranu pasivni

Uéty otevirame k prvnimu dni iéetniho obdobi a stav jednotlivych aktiv a pasiv
prevzaty z rozvahy oznacujeme jako

a) prvni stav

b) pocatecni stav (pocatecni zistatek)

c) konecny stav z minulého ucetniho obdobi

Pocatecni stav u aktivnich ucta je vidy
a) na strané MD — tedy na pravé strané (aktiva jsou v rozvaze na pravé stran¢)
b) na strané D — tedy na pravé strané (aktiva jsou v rozvaze na pravé stran¢)
C) na strané MD — tedy na levé strané (aktiva jsou v rozvaze na levé stran¢)

Pocatecni stav u pasivnich acti je vzdy
a) na strané MD — tedy na pravé strané (pasiva jsou v rozvaze na pravé strang)
b) na strané D — tedy na pravé strané (pasiva jsou v rozvaze na pravé stran¢)
€) nastrané D — tedy na levé stran¢ (pasiva jsou v rozvaze na levé strang)

Na jednotlivych aktivnich uc¢tech sledujeme béhem ucetniho obdobi
a) pouze prirastky majetku Géetni jednotky
b) prirtstky a ubytky zdroju kryti majetku Gcetni jednotky
C) pririastky a abytky majetku acetni jednotky

Na jednotlivych pasivnich actech sledujeme béhem ticetniho obdobi
a) prirastky a ubytky zdroji kryti majetku ucetni jednotky
b) ptirastky a abytky majetku ucetni jednotky
C) pouze ubytky zdroji kryti majetku ucetni jednotky



